Konu Tarama Testi
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1. Kutleleri birbirinden farkli olan A ve B sandiklari yatay ve
sUrtiinmeli bir zemin tzerinde duruyor. Akif, A sandigini Sekil
I'deki gibi iterken Burak, B sandigini Sekil II'deki gibi ¢ekiyor.
Akif ve Burak, sandiklara sabit ve esit blyuklikteki kuvvetleri
zemine paralel uyguluyor ve sandiklar esit miktarda yer
degistiriyor.
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Sekil |

Sekil Il

Uzerinde hareket ettikleri zeminlerin sandiklara
uyguladigi siirtiinme kuvvetleri birbirine esit olduguna
gore,
I. Akif ve Burak’in sandiklar Gzerinde yaptidi igler
birbirine esittir.
Il. Strtiinme kuvvetlerinin sandiklar Gzerinde yaptigi isler
birbirinden farklidir.
Ill. Sandiklarin kazandidi kinetik enerjiler birbirine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Hava direnci
énemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll

D) Il've 1l E) I, llve lll

2. Bir cisim, Uzerine etki eden bir kuvvet dogrultusunda yer
degistiriyorsa o kuvvet cisim lzerinde is yapiyordur.
Buna gore;
|. sabit stiratle asagi inerken bir asansoériin kabinindeki
gocuga asansorin uyguladigi,
1. yatay bir zemin Gzerinde ziplayan bir gocugun zemine
temas ettigi sirede zeminin uyguladig,
IIl. bir havuza bir atlama rampasindan atlayan bir gocuga;
gocuk suya dogru diiserken Diinya’nin uyguladigi

kuvvetlerinden hangileri cocuk lizerinde is yapmistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI

D)lvell E) I ve Il
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3. Bir araba disey kesiti sekildeki gibi olan bir yolda sabit suratle
yokus asag! ilerlemektedir.

Araba noktasal kabul edildigine gore, arabanin kinetik
enerjisinin (KE), kiitle cekim potansiyel enetrjisinin (PE)
ve mekanik enerjisinin (ME) zamanla degisimi
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

_KE_ _PE_ _ME_
A) Degismez Azalir Degismez
B) Degismez Azalir Azalir
C) Degismez Degismez Degismez
D) Artar Artar Degismez
E) Artar Azalir Degismez

4. Sekildeki A ve B cisimlerinin yere gore kitle gekim potansiyel

enerijileri birbirine esittir. Cisimler bulunduklari konumlardan
serbest birakiliyor. Cisimlerin yere garpmadan hemen 6nceki
sUratleri vy ve vg ve kinetik enerjileri KE, ve KEg oluyor.

yer

Buna gore, v - vg ve KE, - KEg arasindaki iliskiler
asagidakilerin hangisinde birlikte dogru verilmistir?
(Sartinmeler 6nemsizdir.)
A) VA =VB ; KEA=KEB B) VA >VB ; KEA=KEB
C)va>vg ; KEp >KEg D)vp =vg ; KEg >KE,

E) VB >Vp KEB =KEA
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5. Baybars, 1. kattaki kolileri 2. kata Devran’dan daha kisa 7. Bir kayakla atlama yarismacisi, atlama rampasinda aldigi

slirede tasiyor. Devran ise Baybars’in kaldiramadigi bir koliyi
kaldiriyor. O halde Baybars’in ---- daha blyikken Devran’in
da ---- daha blyuktdr.

Bu parcada bos birakilan yerlere asagidakilerden hangisi
sirasiyla getirildiginde fiziksel kavramlar en dogru
sekilde kullaniimis olur?

A) giicl - uygulayabilecegi kuvvet
B) uygulayabilecegi kuvvet - giicl

)

)

C) enerjisi - uygulayabilecegi kuvvet

D) uygulayabilecegdi kuvvet - enerjisi
)

E) enerijisi - verimi

. Emre, bir kizaga tek basina ve annesiyle birlikte olmak lzere
Sekil | ve Sekil II'deki gibi farkl iki bigcimde biniyor. Her iki
durumda da yatay bir zeminde kizaklar; F blyUklGgtndeki
kuvvetlerle esit slreler boyunca yatay bir dogrultuda gekiliyor.

Sekil |
?"P)—> F
Sekil Il

Kizaklar ve lzerindeki kisiler bir sistem kabul edildigine
gobre, son durumda sistemlerle ilgili,

I. Sekil I'deki sistemin hizi daha buyuktir.
Il. Sekil I'deki sistemin Gzerinde yapilan is daha buyuktdr.
Il. Sistemlerin kinetik enerijileri birbirine esittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Ortamin hava direnci ve
zeminin slrtinmesi 6nemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ilve 1l E) I, lvelll
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durus pozisyonunu degistirmeden sadece ayaklarina takil
olan kizaklarla rampadan kayiyor. Yarismaci sekilde siyah
renkli kesikli gizgilerle gbsterilen rotay! izleyerek

A, B, C ve D noktalarindan gegiyor.

o

Buna gére, yarismacinin A, B, C ve D noktalarindaki
durumuyla ilgili,

I. A noktasindaki mekanik enerijisi diger noktalardayken
sahip oldugu mekanik enerjiden biyUktir.
Il. C noktasindaki kinetik enerjisi en blyuktr.
IIl. B ve D noktalarindaki kinetik enerjileri esittir.

ifadelerinden hangileri dogrudur? (Sirtiinmeler
dnemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ilve lll E) I llvelll

8. Bir sporcunun mekanik enerjisindeki degisim, sporcunun

yaptigi eyleme baghdir.
Buna gore;
|. yatay bir zemin Uzerindeki parkurda kosan bir
kosucunun bitis ¢izgisine yaklaginca depar atmasi,

1. bir yizGctnin denize dalmak igin kendisini iskeleden
serbest birakmasi,

IIl. bir basketginin yerden sigramasi
eylemlerinden hangilerinde sporcunun mekanik enerjisi

artar? (Surtlinmelerden dolayi olusan enerji dénisumleri
6nemsizdir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz llI

D) lvell E) I ve Ill
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